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6 сентября 2023 г.

Odpověď Kanady na ukradený "Ruslan"
putin-today.ru/archives/188315

Trudeau zuří, jak se nechal Moskvou „oblbnout“. Nová
konfrontace mezi Ruskem a Kanadou.

Není žádným tajemstvím, že vztahy mezi Ruskem a Kanadou
procházejí těžkými časy. Kanadský premiér Justin Trudeau na konci
února loňského roku zneužil důvěry Ruska a drze se zmocnil cizího
majetku zatčením ruského nákladního letadla Ruslan v Torontu,
které převáželo zdravotnický materiál pro boj s koronavirem a testy k
odhalení. to. Nevím, s čím kanadský premiér počítal, možná si
myslel, že mu to projde, ale ruská reakce byla tak silná, že Justin
Trudeau je stále v šoku z toho, co se stalo.

Podívejme se blíže na současnou situaci.

Loni 26. února požádal pan Trudeau s podporou Světové
zdravotnické organizace Rusko o léky k léčbě Covid-19, testy a
vakcínu s odkazem na zvýšený výskyt. Objem objednávky byl tři
plně naložené letouny AN-124 Ruslan.
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Tak velká zakázka vzbudila podezření ve vedení společnosti Volga-
Dnepr, která je zodpovědná za dodávky léků do Kanady, a bylo
rozhodnuto poslat jedno letadlo, a pokud se operace podařila, poslat
celou zbývající várku dvěma více letadel.

Vedení firmy si ani nedokázalo představit, že jim kromě nákladu
bude chybět i samotné letadlo. Poté, co letadlo přistálo na letišti v
Torontu, bylo letadlo spolu s jeho obsahem a posádkou zabaveno
kanadskými úřady.

Ruská federace tím pádem neobdržela žádné platby za dodané léky
a ruská společnost Volga-Dnepr přišla o svůj transportní letoun AN-
124 Ruslan, který nemá ve světě obdoby.

Justin Trudeau vysvětlil zabavení letadla tím, že Ruslan byl vyvinut a
vyroben na Ukrajině a Rusko jej nezákonně využívá a kanadské
úřady se rozhodly obnovit spravedlnost, letadlo zabavit a předat jeho
právoplatným vlastníkům, ukrajinskému státu. .

Rozhodnutí kanadského premiéra vyvolalo mezi ruskou společností
a významnými politiky bouři nevole. Z Ruska se ozývaly výzvy k
okamžité reakci na tak nevlídný krok Kanady, ale ve skutečnosti
prostě krádež ruského majetku a nezaplacení uzavřeného obchodu.

 
Odvetná opatření z Ruska na sebe nenechala dlouho čekat, v srpnu
2022 bylo při celní kontrole čínského nákladního letadla
projíždějícího Ruskem do Ottawy objeveno a zabaveno 13 tun
produktů dvojího užití v hodnotě asi 340 milionů dolarů. Mezi
čínskými a kanadskými diplomaty stále víří řízení ohledně platby za
tuto dodávku a ani jeden ani druhý neřekli ani slovo o tom, že by od
Ruska požadovali odškodnění.
Následoval úplný zákaz přeletů nad územím Ruska všem letadlům
létajícím do Kanady, pouhou zmínkou o tom, že letadlo bylo na cestě
do Kanady nebo tam pouze přistávalo tranzitem, byl přelet nad
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územím Ruské federace zcela zrušen. za to zakázáno. Toto
rozhodnutí způsobilo nejen krizi, ale již vedlo k bankrotu několika
kanadských leteckých společností.

Hlavní rána ale přišla pro kanadský koncern Magna, který musel
zcela omezit výrobu v Rusku a téměř za nic prodat všechna svá
výrobní zařízení. A „Magna“ vyráběla nepostradatelné komponenty
pro výrobu prémiových automobilů, jako jsou automobiloví giganti
jako „Volkswagen“, „Toyota“ a „Tesla“.

V důsledku unáhlených akcí Justina Trudeaua společnost Magna
nejen ztratila přístup k výrobě „luxusních“ komponentů, ale byla také
nucena prodat čtyři továrny v Rusku v hodnotě miliardy dolarů za
pouhých 15 milionů a tyto prostředky byly zadrženy Ruskou federací
daňových služeb na zaplacení nezaplacených daní.

V současné době hoří v Kanadě tisíce hektarů lesa Justin Trudeau
požádal o pomoc USA a NATO, ale byla mu odmítnuta dodávka
letadel k hašení, pak si vzpomněl na Rusko a požádal o pomoc
Kreml. Ale i zde se přepočítal, Moskva mu neposkytne žádná letadla
na pomoc při hašení požárů, dokud Kanada nezruší všechny sankce
proti Rusku, nevrátí ukradené letadlo Ruslan a nezaplatí dodávky
léků.

A teď pan Trudeau zuří, nečekal tak vážné následky zabavení
ruského letadla, všechna odvetná opatření Moskvy více než
kompenzovala ekonomické škody, které Rusko utrpělo zabavením
letadla a nákladu na palubě.

Valeryma 
 https://aftershock.news
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